
 
 

 

ΠΜΣ: «ΜΟΝΤΕΛΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» 

& 

ΠΜΣ: «ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ» 

 

13η Επιστημονική Συνάντηση Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού  με διεθνή 

συμμετοχή 

Ρόδος, 17 & 18 Μαΐου 2025 

«Ενσώματη και Μηχανική Μάθηση: οι Παιδαγωγικές Προκλήσεις μιας Θεμελιώδους 

Σχέσης στην Ανάπτυξη των Σχολικών Μονάδων και στο Σχεδιασμό Διεπιστημονικών 

Διδακτικών Καταστάσεων» 

[1η ανακοίνωση] Ρόδος, 18 /11/24 

 

Αγαπητές/οί μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες 

Τα ΠΜΣ Μοντέλα Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων &  

Διδακτική Θετικών επιστημών & Τεχνολογίες της Πληροφορίας & της Επικοινωνίας Στην Εκπαίδευση: 

Διεπιστημονική Προσέγγιση, στο πλαίσιο των ανά διετία προσφερόμενων επιστημονικών συναντήσεων 

αναζήτησης και προβληματισμού σχετικά με θέματα που άπτονται των επιστημονικών τους πεδίων, 

προγραμματίζουν τη διοργάνωση της 13ης Επιστημονικής Συνάντησης Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού με διεθνή 

συμμετοχή, με θέμα: «Ενσώματη και Μηχανική Μάθηση: Παιδαγωγικές Προκλήσεις μιας Θεμελιώδους 

Σχέσης στην Ανάπτυξη Σχολικών Μονάδων και στο Σχεδιασμό Διαθεματικών Διδακτικών 

Καταστάσεων» στις 17 και 18 Μαΐου 2025 στη Ρόδο.  

Η διημερίδα απευθύνεται σε στελέχη της εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων και όλων των τύπων, σε 

απόφοιτες/ους και φοιτήτριες/τές των συγκεκριμένων Π.Μ.Σ., αλλά και σε όλους/ες τους/τις φοιτητές/τριες και 

σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων της Εκπαίδευσης όπως και σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

Στόχος της εφετινής διημερίδας με διεθνή συμμετοχή είναι η εμβάθυνση στις σύνθετες μεταβλητές του θέματος 

από την οπτική του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού, της Εκπαιδευτικής Μηχανικής και της Συστημικής 

συνάφειας Παιδαγωγικών Διαδικασιών και Φαινομένων, όπως εξειδικεύονται στις παρακάτω επιμέρους 

θεματικές ενότητες: 

➢ Βιολογικές & Ψυχολογικές Συνιστώσες 

➢ Ανθρωπολογικές Συνιστώσες 

➢ Επικοινωνιακές & Κοινωνικές Συνιστώσες 

➢ Θεωρητικές & Πρακτικές Παιδαγωγικές Συνιστώσες  

➢ Ηθικές & Δεοντολογικές Συνιστώσες 



➢ Διδακτικές Συνιστώσες 

➢ Τεχνολογικές Παιδαγωγικές Συνιστώσες 

➢ Ψηφιακές Συνιστώσες 

➢ Οργανωσιακές Συνιστώσες 

➢ Συμπεριληπτικές Συνιστώσες 

➢ Αειφορικές Συνιστώσες 

Στις εργασίες της διημερίδας εντάσσεται ειδική συνεδρία για μεταπτυχιακούς/ές απόφοιτους/ες 

φοιτητές/τριες έτους εισαγωγής 2023/24 για τα Π.Μ.Σ. «Μοντέλα Σχεδιασμού Και Ανάπτυξης 

Εκπαιδευτικών Μονάδων» και Π.Μ.Σ. «Διδακτική Θετικών επιστημών & Τεχνολογίες της Πληροφορίας 

& της Επικοινωνίας Στην Εκπαίδευση: Διεπιστημονική Προσέγγιση». Δικαίωμα συμμετοχής στη 

διημερίδα έχουν απόφοιτοι/ες των συγκεκριμένων προγραμμάτων σπουδών οι οποίοι/ες θα έχουν υποστηρίξει 

επιτυχώς τη διπλωματική τους εργασία έως τον Ιούνιο του 2025, με τη σύμφωνη γνώμη της/του 

επιβλέπουσας/οντα.  

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε υποβάλλοντας για κρίση στην επιστημονική επιτροπή τον τίτλο και τη 

σύντομη περίληψη (ελληνικά και αγγλικά, συνολικής έκτασης περ. 400 λέξεων) μιας εισήγησης, σχετικής 

με τη διπλωματική σας έως την 15η Φεβρουαρίου 2025 στην δρ Χατζηνικόλα Χάρις 

c.chatzinikola@aegean.gr (κοινοποίηση γραμματείες των ΠΜΣ msaem@aegean.gr και 

rhodes_pms_dt@aegean.gr ) με την επισήμανση ότι έχει ενημερωθεί και έχει συμφωνήσει η/ο 

επιβλέπουσα/ων. 

Σημειώνεται ότι οι εισηγήσεις της ειδικής συνεδρίας θα συμπεριληφθούν ως σύντομα κείμενα τριών (3) 

σελίδων στον 14ο τόμο της επιστημονικής σειράς «Θέματα Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού». Για το λόγο αυτό 

παρακαλείσθε να μας καταθέσετε το πλήρες κείμενο της εισήγησής σας (3 σελίδες) έως τις 15 Μαρτίου 2025. 

Λεπτομέρειες για τη μορφή του κειμένου της εισήγησής σας θα σας αποσταλούν μετά την υποβολή και έγκριση 

του θέματός σας. 

Ο χώρος διεξαγωγής της διημερίδας καθώς και το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθούν έγκαιρα με νεότερο 

μήνυμα. 

Πληροφορίες για τη διημερίδα μπορείτε να βρείτε στα site  

https://pms-msaem.pse.aegean.gr 

https://dithenet.aegean.gr 

Εκ μέρους της Επιστημονικής Επιτροπής 

Καθηγητής Φραγκίσκος Καλαβάσης 

Καθηγητής Αναστάσιος Κοντάκος 

Καθηγητής Γεώργιος Φεσάκης 

Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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